
DSO Tezno 

Moje stáž probíhala v zařízení Dom starejših občanov Tezno https://dso-

tezno.si/. Domov je určen pro seniory nad 65 let, pro osoby s handicapem, 

nebo pro nemocné s demencí.  

Zařízení má kapacitu 222 lůžek, pokoje mohou být jednolůžkové nebo 

dvoulůžkové. Klienti mohou využívat služeb fyzioterapeuta, nachází se zde 

rehabilitační a aktivizační centrum, kde senioři cvičí, rehabilitují a tráví čas 

společně. Nachází se zde také knihovna nebo kadeřnictví. 

Já jsem byla přiřazena do 2. patra, zde je asi 78 seniorů, rozdělených do 3 

ulic-(Zelená, Sluneční, Šišková) Práce začínala v 7 hodin, kdy se u klientů 

prováděla hygiena, výměna plen a převlékala se lůžka. Poté cca v 8 se 

podávají snídaně, nejdříve se rozdělují podle diety pro osoby, které si dojdou 

do jídelny a nají se samy a následně se rozdávají pro pacienty ležící ti, kteří 

potřebují nakrmit, se nakrmí. Při snídaních také sestry roznáší léky. Po 

snídaních se sbírá a myje nádobí a poklízí se jídelna. Dále se myjí klienti 

podle denního rozpisu, kdy se odvezou do velké koupelny a provede se u nich 

celková hygiena a převleče se celé lůžko. Poté jsem odcházela na 

půlhodinovou přestávku. Kolem 12. hodiny byly obědy, ty probíhaly stejně 

jako snídaně. A poté měli senioři vlastní program. Můj pracovní den končil o 

půl druhé. 

Personál byl velmi vstřícný, ochotný a nápomocný. I když byla směna pouze 

slovinsky mluvící, snažili se mi cokoliv vysvětlit, někdy stačilo zpomalit 

tempo řeči, někdy jsme se museli domluvit gesty, ale vždy vše probíhalo 

v klidu, což velmi usnadnilo práci. 

https://dso-tezno.si/
https://dso-tezno.si/


Celkově hodnotím stáž velmi pozitivně, jsem ráda za tuto zkušenost, 

odnáším si nové znalosti, bylo zajímavé sledovat práci v jiné zemi. Také jsem 

ráda za poznání nového města. Organizace za mě byla dobrá, koordinátorky 

nám s čímkoliv poradili a pomohli. Pokud by byla možnost stáž opakovat, 

určitě bych toho využila. 

Klára, 4. S 
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